
台原デイサービスセンター 利用者アンケート

高齢企画課
実施期間：　令和5年2月1日（水）～2月28日（火）
実施方法：　一般利用者を対象に、無記名にてアンケート用紙にご記入いただいた。
回答者数：　24名

Ｑ１　センターの利用頻度はどのくらいですか。（○は１つだけ）

Ｑ２　主な利用目的をお知らせください。（○は１つだけ）

Ｑ３　センターを利用しての満足度をそれぞれお知らせください。（○は１つずつ）

(1)　施設の清潔さ

(2)　職員の対応

(3)　サービス

(4)　相談体制

(5)　総合的にみて
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Ｑ４　センターの良いところ、改善すべきところ、今後期待することなど、
　　どのようなことでも結構ですので、ご自由にお知らせください。（自由回答）

みんなが親切で何も言うことないです。ありがとう。

機能訓練により体力が維持され、転倒することなく過ごせるようになりました。また、交流により認知症の進行も緩やかになって
いるかと。最近はコンサートやイベントのお誘いもあり、楽しく参加しています。これからも宜しくお願い致します。

初めて利用でしたが、気持ちよくなじめたので良かったです、食事も美味しかったし職員の皆様も接し方がとても気持ち良かった
です。これからもよろしくお願い致します。
皆が優しくて親切。改善すべきところは特にない。施設はとてもきれい。今まで通りで充分と感じる。

職員の方はいつも明るく、ユーモアもあり利用者に対しては細かい点まで気を配り接しておりますので、ありがたいと思っておりま
す。リハビリの点では、マッサージの時間を長くしていただけたらなと無理なお願いを書きました。

デイサービスでお世話になって楽しいです。スタッフのみなさんに感謝しております。

いつもお世話になっております。いつも楽しく過ごすことができていると話しておりました。お風呂がなかなか入れずにおり困らせ
ていると思います。大変申し訳ございません。今後ともよろしくお願い致します。

スタッフの皆さんが笑顔で迎えてくれてこんなに揃っていいところは他にないと思っています。

人生百年　これからもどうぞよろしくお願いします。

皆様親切でうれしいです。

職員の方々が本人に対しても家族に対してもていねいに対応して下さっていて感謝しております。本人 も毎回利用するのを楽し
みにしています。引き継ぎよろしくお願い致します。

交流を目的としているが、他の方との会話、レクリエーション等不足していると感じる。デイサービスに行く日が楽しみになるよう
な活動をお願いしたい。施設内の階段について　施設内は靴を脱いで利用するが、階段に貼ってある目の不自由な方用の点字
ブロックが刺激的で誤って踏むと痛いぐらいの状況です。本当に目の不自由な方が踏めるのか疑問です。


